

## ПУБЛИЧНЫЙ ДОКЛАД МБДОУ «РОМАШКА»

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Рыбинский детский сад «Ромашка» (далее – МБДОУ «Ромашка») расположено в жилом массиве. Находится рядом с общеобразовательной школой. Здание детского сада построено по типовому проекту. Проектная наполняемость на 30 мест. Общая площадь здания 548 кв. м, из них площадь помещений, используемых непосредственно для нужд образовательного процесса, 186,4 кв. м. Вся территория детского сада благоустроена, много сделано великолепных фигур руками сотрудников детского сада, цветников, где наши воспитанники закрепляют свои знания и навыки о природе, учатся любить и ухаживать за ней.

Цель деятельности детского сада – осуществление образовательной деятельности по реализации образовательных программ дошкольного образования.

Предметом деятельности детского сада является формирование общей культуры, развитие физических, интеллектуальных, нравственных, эстетических и личностных качеств, формирование предпосылок учебной деятельности, сохранение и укрепление здоровья воспитанников.

Управление ДОУ строится на принципах единоначалия и коллегиальности, обеспечивающих государственно-общественный характер управления ДОУ, реализующего образовательную программу дошкольного образования. Единоличным исполнительным органом является руководитель-заведующий.

Формами коллегиального управления ДОУ, обеспечивающими государственно-общественный характер управления, является общее собрание трудового коллектива, управляющий совет, педагогический совет. Структуру, порядок формирования, срок полномочий и компетенция коллегиальных органов управления ДОУ, порядок принятия ими решений устанавливается Уставом в соответствии с законодательством РФ. Данная модель включает в себя традиционные объединения, предусмотренные Уставом, позволяет оперативно решать те или иные инновационные задачи в режиме развития.

Образовательная деятельность ведется на основании утвержденной основной образовательной программы дошкольного образования, которая составлена в соответствии с ФГОС дошкольного образования, с учетом примерной образовательной программы дошкольного образования санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами, с учетом недельной нагрузки.

Детский сад посещают 19 воспитанников в возрасте от 1.5 до 7 лет. В детском саду сформировано 2 разновозрастных группы общеразвивающей направленности. Из них:

От 1.5 до 2-х лет- 2 воспитанника

От 2-х до 3-х лет-2 воспитанника

От 3-х до 4-х лет-5 воспитанников

От 4-х до 5 лет -2 воспитанника

От 5 до 6 лет- 5 воспитанника

От 6 до 7 лет-3 воспитанников

Детский сад укомплектован педагогами на 100 процентов согласно штатному расписанию. Всего работают 13 человек. Педагогический коллектив детского сада составляет 3 педагога, административный персонал 1,обслуживающий персонал-9 человек.

Курсы повышения квалификации в 2019 году прошли 2 педагога, заведующий. На 30.12.2019г. один педагог проходит обучение в Красноярском педагогическом колледже 4 курс.

В 2019 году педагоги детского сада приняли участие:

- Августовский педагогический совет-2019г

-РМО работников дошкольных образовательных учреждений «Представление практик организации работы по включению родителей в образовательный процесс»

Участие в поселковом конкурсе «Лучшая новогодняя елочная игрушка ».

Лоренц Кристина – 1 место в номинации «Новогодний шар».

Районный конкурс чтецов воспитанников «Веселые рифмы» на базе СКЦ март 2019г. Яковчук Миша – III место в номинации «Школьные годы-чудесные», Лоренц Кристина «Лучший образ» в номинации «Веселый счет» Воспитатель Потапова Ю.С.

Экологическая акция «Зимняя планета детства». Диплом победителя Петрова Дарья «Чудо- кормушка», Безруких Максим с работой «Знакомая незнакомка» елочка из фольги.

В детском саду сформирована материально-техническая база для реализации образовательных программ, жизнеобеспечения и развития детей.

В ДОУ имеется: кабинет заведующего, групповые комнаты – 2, спальня – 1, физкультурный зал совмещен с музыкальным залом, столовая, пищеблок, склад для хранения продуктов. Имеются все технические средства для работы: 3 ноутбука, компьютер, телевизоры, музыкальный центр, акустическая система холодильники. Различные сценические костюмы для утренников, спектаклей.

Физкультурный зал оснащен необходимым спортивным инвентарем для проведения занятий с детьми: шведская стенка, физкультурные пособия (обручи, мячи, гимнастические палки, кегли, кубики, скакалки и др.) В обеих группах представлены в необходимом объеме: программно –методическое обеспечение образовательного процесса, учебно-методический материал, аудио - и видеоматериалы.

Медицинское обслуживание детей в дошкольном учреждении осуществляется фельдшером (по договору с центральной районной больницей).

Организация и расположение предметов развивающей среды осуществляются педагогами рационально, удобно для детей, что способствует эмоциональному

благополучию каждого ребенка, создает у него чувство защищенности, способствует его интересам. Игровой материал периодически меняется, постоянно пополняется в зависимости от возрастных особенностей детей и с учетом индивидуальных склонностей и интересов. Состояние здания, территория дошкольного учреждения, а также групповых комнат, помещений постоянно поддерживается в хорошем состоянии. Помещения соответствуют санитарно-гигиеническим нормам и противопожарным требованиям. Прогулочные площадки в удовлетворительном состоянии, организация питания в дошкольном учреждении проводится согласно СанПиН 2.4.1.3049-13, образовательный процесс дошкольного учреждения оснащен наглядным, дидактическим, методическим материалом, вся предметно-развивающая и пространственная среда организована с учётом рекомендаций «Санитарно-эпидемиологических правил и нормативов» СанПиН 2.4.1.3049-13,, а также с учетом возрастных и индивидуальных особенностей детей каждой возрастной группы. Материально-техническая база в удовлетворительном состоянии, постоянно осуществляется ее обновление.

Заведующая МБДОУ «Ромашка»

В.Н.Кондратьева